
Avanç de resultats Febrer 2023



FITXA TÈCNICA

• Àmbit: Ciutat de València

• Univers: Població de 18 i més anys empadronada a la ciutat; 672.742 persones 

• Tamany de la mostra: 

• Teòrica: 2.350 entrevistes

• Real: 2.355 entrevistes

• Metodologia:

• Entrevista Presencial

• Disseny mostral: 

• Aleatori per quotes de sexe, edat, relació amb l’activitat econòmica i nacionalitat

• Error teòric mostreig per a la ciutat. 2,0% 

• Treball de camp:

• Data: gener i febrer de 2023

• Empresa: GFK

Febrer 2023 D1



SITUACIÓ LABORAL

P.1.2 ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEUA SITUACIÓ 
LABORAL?
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P.1.1 QUINA ERA LA SEUA SITUACIÓ LABORAL FA UN 
ANY? 

N:(2.355)
N:(2.355)



SITUACIÓ LABORAL
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SITUACIÓ FA UN ANY SITUACIÓ ACTUAL



P.1.2.1. HA TREBALLAT ALGUNA VEGADA AL 
LLARG DE LA SEUA VIDA?

P.2. PODRIA DIR-ME, A QUINA EDAT VA 
COMENÇAR VOSTÉ A TREBALLAR? 

Febrer 2023 D4

SITUACIÓ LABORAL

Total mitjana:18,1 anys

Mitjana per edat:   18,9 anys        18,7 anys       16,3 anys 

Total

95,6%

N:(2.355) Treballa o ha treballat alguna vegada N:(2.251)
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P.3. APROXIMADAMENT QUINA VARIACIÓ HAN TINGUT ELS SEUS INGRESSOS PER PRESTACIÓ, SALARIS, BEQUES, PENSIONS, RESPECTE A 
L’ÚLTIM ANY? 

SITUACIÓ LABORAL

N:(2.251)



P.4. QUANT DE TEMPS FA QUE ESTÀ TREBALLANT EN EL TREBALL 
ACTUAL?
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P.5. PODRIA DIR-ME COM VA ACONSEGUIR AQUEST TREBALL? 

Total:    17,9%              20,8%             12,6%                 48,7%

Total:

40,5% 

17,6%

12,9%

11,2%

7,5%

4,4%

3,4%

2,0%

0,3%

0,3%

SITUACIÓ LABORAL

Persones Ocupades N:(1.107) Persones Ocupades N:(1.107)



P.7.  A QUIN SECTOR D’ACTIVITAT ES DEDICA PRINCIPALMENT 
L’EMPRESA O ORGANITZACIÓ ON TREBALLA O TREBALLAVA 
VOSTÉ? 

P. 6. EM PODRIA DIR QUINA ÉS LA SEUA OCUPACIÓ 
ACTUAL?
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SITUACIÓ LABORAL

Total:

22,7% 

18,6%

14,7%

11,8%

11,0%

8,1%

5,9%

3,1%

2,2%

1,1%

0,9%

Total:

2,3% 

11,4%

6,5%

10,1%

13,5%

7,7%

9,2%

2,6%

0,3%

6,9%

6,2%

1,1%

0,8%

20,3%

0,6%

Persones Ocupades N:(1.107) Ocupades o Jubilades N:(1.990)



P.8. QUINA ÉS LA SEUA SITUACIÓ LABORAL? 

CONTRACTES I CONDICIONS LABORALS
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P.9. QUANTS EMPLEATS TÉ VOSTÉ?

Total:

81,6%

4,6%

12,1%

1,4%

0,2%

0,1%

0,1%

Persones Ocupades N:(1.107)

Persones Empresàries N:(15)



P.11.1. EL SEU CONTRACTE ÉS A TEMPS COMPLET O 
PARCIAL?

P.10. PODRIA DIR-ME COM ÉS EL SEU 
CONTRACTE ACTUAL? 
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P.11.2. VA SER UNA 
CONDICIÓ DE L’EMPRESA?

CONTRACTES I CONDICIONS LABORALS

Assalariades N:(902) N:(901) N:(901)



P.11.4. HABITUALMENT QUANTES HORES TREBALLA A LA SETMANA 
INCLOENT-HI LA SEUA JORNADA LABORAL I LES HORES 
EXTRAORDINÀRIES?
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P.11.3. DE QUANTES HORES SETMANALS ÉS LA SEUA JORNADA 
LABORAL?

CONTRACTES I CONDICIONS LABORALS

Total:

12,1%

3,4%

6,4%

6,4%

71,6%

Total:

9,4%

4,2%

6,0%

5,3%

54,5%

16,3%

4,0%

0,3%

Assalariades N:(901) N:(901)

Mitjana: 35,2 hores

Mitjana: 37,8 hores



P.12 ON REALITZA EL SEU TREBALL? 
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CONTRACTES I CONDICIONS LABORALS

Persones Ocupades N:(1.107)



P.13.  PODRIA DIR-ME SI EN EL SEU TREBALL...
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CONTRACTES I CONDICIONS LABORALS

Ocupades N:(1.107)



P.14.1. QUANTS CONTRACTES DE TREBALL HA TINGUT 
EN ELS ÚLTIMS DOS ANYS? 

P.14.2. I QUANTS MESOS HA TREBALLAT EN ELS 
ÚLTIMS DOS ANYS? 

Febrer 2023 D13

CONTRACTES I CONDICIONS LABORALS

Mitjana de mesos treballats

en el últims 24 mesos: 

18,9 mesos

el 78,6% del temps màxim

N:(1.314)
Persones Actives N:(1.314)

Nota 0 contractes vol dir que manté el mateix contracte des de fa al menys 2 anys Nota: 0 mesos vol dir que ha treballat menys d’1 mes complet



P.16. CREU VOSTÉ QUE EL SEU NIVELL DE QUALIFICACIÓ 
ES CORRESPON AMB EL TREBALL QUE REALITZA?
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P.15. EL SEU TREBALL ACTUAL TÉ O L’ÚLTIM TENIA RELACIÓ 
AMB EL QUE HA ESTUDIAT?

CONTRACTES I CONDICIONS LABORALS

Ocupades i Jubilades N:(1.990)
Persones Ocupades N:(1.107)



P.17. DEL SEGÜENT LLISTAT SOBRE SITUACIONS DE RISC LABORALS, ANOTEU A LES QUE ESTÀ EXPOSAT/DA EN EL SEU LLOC DE 
TREBALL LA MAJOR PART DEL TEMPS. 

%
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CONTRACTES I CONDICIONS LABORALS

Persones Ocupades N:(1.107)



P.18. EN UNA ESCALA D'1 A 10, SENT 1 GENS PREOCUPAT I 10 TOTALMENT PREOCUPAT, INDIQUE EN QUINA MESURA LI PREOCUPEN LES 
SEGÜENTS POSSIBILITATS:
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CONTRACTES I CONDICIONS LABORALS

N:(1.107)



P.19.1. DE LES SEGÜENTS CONDICIONS LABORALS VALORE EL GRAU D'IMPORTÀNCIA QUE TENEN PER A VOSTÉ EN QUALSEVOL TREBALL. 
UTILITZE LA ESCALA D’1 AL 10, ON 1 ES GENS IMPORTANT I 10 MOLT IMPORTANT.
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P.19. 2. RESPECTE AL SEU TREBALL ACTUAL, EN QUINA MESURA ESTÀ VOSTÉ SATISFET/A AMB CADASCUNA D'ELLES? 

CONTRACTES I CONDICIONS LABORALS

N:(1.107)



P.20. EN GENERAL, COM DE SATISFET/A ESTÀ VOSTÉ AMB EL SEU TREBALL, ON 1 ÉS GENS SATISFET/A I 10 TOTALMENT 
SATISFET/A?? 
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CONTRACTES I CONDICIONS LABORALS

Mitjana 7,7

%

Ocupades N:(1.107)



P.21. QUANT DE TEMPS FA QUE ESTÀ 
DESOCUPAT/DA?

P.22. DE QUINA FORMA ESTÀ VOSTÉ  BUSCANT 
TREBALL? 

DESOCUPACIÓ
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Total:

25,2%

11,3%

19,2%

44,3%

Desocupats N:(206)
N:(206)
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P.23. PODRIA DIR-ME, PER QUINA RAÓ NO ESTÀ BUSCANT UNA OCUPACIÓ ACTUALMENT? 

DESOCUPACIÓ

%

Desocupats que no busquen feina N:(154)



P.24. EN EL TEMPS QUE ESTÀ DESOCUPAT/DA...? 
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DESOCUPACIÓ

%

N:(219)



P.25.1. HA CONTEMPLAT LA POSSIBILITAT D’INICIAR UNA 
ACTIVITAT LABORAL PEL SEU COMPTE, TREBALLAR COM A 
AUTÒNOM O CREAR LA SEUA PRÒPIA EMPRESA?

P.25.2. I EN EL PASSAT HA TINGUT ALGUN NEGOCI O 
ACTIVITAT LABORAL PEL SEU COMPTE?

Febrer 2023 D22

DESOCUPACIÓ

Desocupats N:(219)
N:(219)



P. 26.1  REP ALGUN TIPUS DE PRESTACIÓ PER DESOCUPACIÓ?
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P. 26.2. QUIN TIPUS? 

DESOCUPACIÓ

Total:

43,6%

56,0%

Desocupats N:(206) Persones amb prestacions N:(90)



P.27.1.  PERSONALMENT, CREU QUE LA SITUACIÓ DE 
DESOCUPACIÓ LI POT PERJUDICAR LA SALUT I LES SEUES 
RELACIONS PERSONALS?
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P.27.2. PODRIA DIR-ME DEL SEGÜENT LLISTAT, QUINS DOS PROBLEMES 
CONSIDERA QUE SÓN MÉS HABITUALS?

DESOCUPACIÓ

Total:

64,3%

33,7%

Total:

67,3%

42,1%

38,0%

27,4%

18,1%

15,1%

9,0%

N:(219)

N:(219)



P.28. EN L’ÚLTIM ANY HA REALITZAT O ESTÀ REALITZANT ALGUN 
CURS, TALLER O ACTIVITAT FORMATIVA?

P.29.1. QUIN/S CURSOS? 
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DESOCUPACIÓ

Total:

36,0%

64,0%

N:(2.355)

Han realitzat cursos N:(848)



P.29.2. EL CURS O CURSOS SÓN PRESENCIALS O ONLINE?
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DESOCUPACIÓ

%

N:(848)



P.30. DEL SEGÜENT LLISTAT, QUINS DOS FACTORS PENSA QUE DIFICULTEN MÉS EL FET DE TROBAR UN
TREBALL? (resposta múltiple)

ACTITUDS I OPINIONS SOBRE EL TREBALL 
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Total:

42,3% 

36,3%

34,4%

18,1%

11,0%

10,1%

8,2%

8,2%

7,2%

6,5%

0,8%

0,6%

0,5%

0,4%

0,2%

1,3%

N:(2.355)



P.31. DELS SEGÜENTS ASPECTES, CONTESTE SI HAN MILLORAT O EMPITJORAT RESPECTE A FA 10 ANYS.

ACTITUDS I OPINIONS SOBRE EL TREBALL 
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N:(2.355)

%



P.32.1. EM PODRIA DIR QUINES TRES PROFESSIONS CONSIDERA QUE ACTUALMENT TENEN MÉS PRESTIGI SOCIAL? 
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ACTITUDS I OPINIONS SOBRE EL TREBALL 

N:(2.355)



P.32.2. I QUINES SÓN LES TRES PROFESSIONS AMB MENYS PRESTIGI SOCIAL? 
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ACTITUDS I OPINIONS SOBRE EL TREBALL 

N:(2.355)



P.33.  EN UNA ESCALA DE 0 AL 10 ON 0 ÉS “GENS VALORAT” I 10” MOLT VALORAT”, PUNTUE LES SEGÜENTS PROFESSIONS I OFICIS EN 
QUANT A...
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ACTITUDS I OPINIONS SOBRE EL TREBALL 

N:(2.355)



P.35.1. DE LES SEGÜENTS MESURES SOBRE LA SALUT LABORAL I LA PRODUCTIVITAT, PUNTUE EL SEU GRAU D’ACORD SENT 0 “MOLT 
EN DESACORD” I 10 “MOLT D’ACORD” PERQUÈ S’HI IMPLEMENTEN.
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ACTITUDS I OPINIONS SOBRE EL TREBALL 

N:(2.355)



P. 35.2. EM PODRIA DIR DELS SEGÜENTS PROGRAMES MUNICIPALS DE FOMENT DE L’OCUPACIÓ QUIN ÉS EL SEU GRAU D’ACORD 
SENT 0 “GENS D’ACORD” I “10 TOTALMENT D’ACORD”.
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ACTITUDS I OPINIONS SOBRE EL TREBALL 

N:(2.355)



P. 36. A QUINA CLASSE SOCIAL DIRIA VOSTÉ QUE PERTANY? 
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ACTITUDS I OPINIONS SOBRE EL TREBALL 

N:(2.355)


